
 

Sådan tilføjer du en favorit i Edge 
 

I denne vejledning vil vi gennem gå et eksempel hvor vi tilføjer Medarbejdersiden som 
en favorit, og fjerne den igen. 

 

Tilføj en favorit i Edge: 

1. Åben din Edge og gå til den hjemmeside du gerne vil tilføje som en favorit. 
 

2. For at tilføje siden som favorit, klik på stjerneikonet oppe i højre side, som vist 
på billedet. 

 
 
 

3. Nu har du tilføjer hjemmesiden som en favorit og stjernen i højre hjørne er blevet 
blå. 

Fjern en favorit i Edge: 

4. For at fjerne en hjemmeside fra favoritlisten. Skal du klikke på den blå stjerne, så 
kommer der et lille vindue frem, derefter klik på Fjern, som vist på billedet. 



 
 

Se dine favoritter (stjerneskuddet): 

 

5. Hvis vi klikker på stjerneskuddet, får vi et overblik over hele den liste men 
favoritter vi har. Her kan vi se at Medarbejdersiden ligger under den kategori der 
hedder “Favoritlinjen”. 

 

 

6. Favoritlinjen er rækken lige under browserens adresselinje. Her kan du hurtigt gå 
til din vigtigste favorit ved blot at klikke på den. 

 

 

 



Lav struktur med mapper: 

7. Der kan være rigtig mange hjemmesider som er favoritter. For at holde styr på 
dem alle sammen anbefaler vi dig at inddele dine favoritter i mapper. 
 

8. For at oprette en mappe skal du klikke på stjerneskuddet, og derefter klik på 
mappeikonet med et plus, som vist på billedet.

 

 

9. Nu kan du navn give din nye mappe, og klikke på enter. 

 
 
 
 



 
 
 
 
 

10. Nu kan nu klikke og trække de favoritter du gerne vil have ned i din nye mappe. 
På billede har vi oprettet mappe “Albertslund Kommune”, Så vi klikker og holder 
på Medarbejdersiden, og trækker den ned til vores mapper og giver slip.

 

 

11. Nu er Medarbejdersiden kommet ned i vores mappe “Albertslund kontor”. 

 

 



12. Mappen, vi har oprettet, ligger under kategorien “Favoritliste”og kan derfor nu 
ses i Favoritlinjen. Når du så klikke på mappen, kommer der en dropdown-menu 
med alle de favoritter, der ligger i den enkelte mappe, som vist på billedet. 

 


